

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 006/2021

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO referente ao Edital nº 6, de 02 de março de 2021, publicado no DOU em 4 de março de 2021, que trata da abertura de CONCURSO PÚBLICO destinado ao provimento de vagas do cargo TÉCNICO ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO - CLASSIFICAÇÃO D no âmbito da Universidade Federal do Amazonas, conforme a seguir:

I - **RETIFICAR** o Quadro 01 - Resumo descritivo das vagas para provimento imediato - Nível Médio - (NM), o qual passa a vigorar com os seguintes quantitativos:

Onde se lê:

Código	Cargo	Local de atuação	Vagas					Total
			AC	Reservas Legais				
				PcD/RA	N/RA	PcD/D	N/D	
NM17	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	Coari	01	—	—	—	—	01
NM22	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	Humaitá	01	—	—	—	—	01
NM49	TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	Parintins	01	—	—	—	—	01
NM52	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: ARTES VISUAIS	Parintins	A definir de acordo com o subitens 2.3.2.1 e 2.2.1.4					01
NM51	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: INFORMÁTICA	Benjamin Constant						01
NM53	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: CIÊNCIAS DA NATUREZA	Itacoatiara						01
NM54	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: MICOLOGIA	Manaus						01
NM48	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: FISILOGIA HUMANA	Manaus						01
NM50	TÉCNICO EM CONTABILIDADE	Manaus						02
NM45	TÉCNICO EM CONTABILIDADE	Itacoatiara						01
TOTAL								11

Leia-se:

Código	Cargo	Local de atuação	Vagas					Total
			AC	Reservas Legais				
				PcD/RA	N/RA	PcD/D	N/D	
NM17	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	Coari	01	—	—	—	—	01
NM22	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	Humaitá	01	—	—	—	—	01
NM49	TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	Parintins	01	—	—	—	—	01
NM52	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: ARTES VISUAIS	Parintins	—	01	—	—	—	01
NM51	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: INFORMÁTICA	Benjamin Constant	01	—	—	—	—	01
NM53	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: CIÊNCIAS DA NATUREZA	Itacoatiara	01	—	—	—	—	01
NM54	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: MICOLOGIA	Manaus	—	—	01	—	—	01
NM48	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: FISILOGIA HUMANA	Manaus	01	—	—	—	—	01
NM50	TÉCNICO EM CONTABILIDADE	Manaus	01	—	01	—	—	02
NM45	TÉCNICO EM CONTABILIDADE	Itacoatiara	01	—	—	—	—	01
TOTAL			11					

II - **RETIFICAR** o Cálculo da Reserva Legal para Negros do subitem 2.3.2.6, o qual passa a vigorar o qual passa a vigorar com os seguintes quantitativos:

Onde se lê:

QUADRO 4 - CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA NEGROS			
Cargo: TÉCNICO EM CONTABILIDADE (NM45)			
	Localidade	Subtotal	Total Geral
Total de vagas ofertadas no edital para o cargo	Manaus	2	3

	Itacoatiara	1	
Total de vagas por reserva automática		-	
Total de vagas para definição		1	
Total de vagas reservadas		1 (20%)	

Leia-se:

QUADRO 4 - CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA NEGROS Cargo: TÉCNICO EM CONTABILIDADE (NM45)			
	Localidade	Subtotal	Total Geral
Total de vagas ofertadas no edital para o cargo	Manaus	2	3
	Itacoatiara	1	
Total de vagas por reserva automática		1	
Total de vagas para definição		-	
Total de vagas reservadas		1 (20%)	

III - **RETIFICAR** o Quadro 07 - Quantitativo máximo de homologados por cargo, o qual passa a vigorar como segue e não como constou:

Onde se lê:

Código	Cargo/Área	AC	N	PcD	Número máximo de homologados*
NM17	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	3	1	1	5
NM22	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	3	1	1	5
NM49	TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	3	1	1	5
NM52	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: ARTES VISUAIS	A definir de acordo com o subitens 2.3.2.1 e 2.2.1.4			
NM51	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: INFORMÁTICA				

NM53	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: CIÊNCIAS DA NATUREZA				
NM54	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: MICOLOGIA				
NM48	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: FISIOLOGIA HUMANA				
NM50	TÉCNICO EM CONTABILIDADE	6	2	1	9
NM45	TÉCNICO EM CONTABILIDADE	3	1	1	5

**de acordo com o Anexo II do Decreto n° 9.739, de 28 de março de 2019.*

Leia-se:

Código	Cargo/Área	AC	N	PcD	Número máximo de homologados*
NM17	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	3	1	1	5
NM22	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	3	1	1	5
NM49	TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	3	1	1	5
NM52	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: ARTES VISUAIS	3	1	1	5
NM51	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: INFORMÁTICA	3	1	1	5
NM53	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: CIÊNCIAS DA NATUREZA	3	1	1	5
NM54	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: MICOLOGIA	3	1	1	5
NM48	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: FISIOLOGIA HUMANA	3	1	1	5
NM50	TÉCNICO EM CONTABILIDADE	6	2	1	9
NM45	TÉCNICO EM CONTABILIDADE	3	1	1	5

IV – Os demais itens do Edital permanecem inalterados.